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ΘΕΜΑ: «Χιλιάδες “χάπια τζιχαντιστών” σφραγισμένα με τη σβάστικα
βρέθηκαν σε Ρόδο και Καστελόριζο»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Πρόσφατα εντοπίσθηκαν σε Ρόδο και Καστελόριζο 260.000 «χάπια των τζιχαντιστών»,
όπως ενίοτε και στο παρελθόν σε κάποια σημεία της χώρας.  Συγκεκριμένα,  κατά τη
διάρκεια περιπολίας Υπηρεσίας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου σε παραλιακή
περιοχή εντοπίστηκαν δύο σάκοι, οι οποίοι περιείχαν ενενήντα πλαστικές συσκευασίες
ναρκωτικών χαπιών «CAPTAGON», γνωστά και ως «χάπια των τζιχαντιστών», με
180.000 δισκία κατ΄ εκτίμηση. Κατά το μεσημέρι της ίδιας ημέρας εντοπίστηκαν στο
λιμάνι του Καστελόριζου σαράντα συσκευασίες με το ίδιο περιεχόμενο και συγκεκριμένα
περίπου 80.000  χάπια.  Απορίας άξιο θεωρείται και θα πρέπει να τονιστεί ότι όλες οι
σφραγισμένες συσκευασίες έφεραν το σύμβολο της «σβάστικας».  Ως γνωστόν,  το
Captagon είναι μια συνθετική αμφεταμίνη η οποία χρησιμοποιήθηκε για πρώτη φορά τη
δεκαετία του '60 για τη θεραπεία της ναρκοληψίας και προκαλεί, εκτός του εθισμού, την
αίσθηση στον χρήστη ότι είναι άτρωτος.  Το συγκεκριμένο χάπι φέρεται να
χρησιμοποιήθηκε από μαχητές του «Ισλαμικού Κράτους» ως διεγερτικό, για να
βελτιώσουν τις επιδόσεις τους,  ενώ πιστεύεται ότι αποτελεί και πηγή εσόδων για τους
τζιχαντιστές.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεστε να μας ενημερώσετε, εάν κατά τη διάρκεια των ερευνών διαπιστώθηκε και
εφόσον δια αυτών προέκυψαν στοιχεία, ποιος θα ήταν ο προορισμός, πού
παρασκευάστηκαν και σε ποιους θα κατέληγαν τα αναφερόμενα «χάπια των
τζιχαντιστών»;

2. Δύνασθε να μας αναφέρετε εάν στο πρόσφατο παρελθόν υπάρχουν
καταγεγραμμένες αντίστοιχες περιπτώσεις εντοπισμού μεγάλων ποσοτήτων από τα εν
λόγω δισκία και αν δια μέσω των ερευνών σας διαπιστώθηκε ότι κατέληξαν ή θα
κατέληγαν σε «Δομές Φιλοξενίας» λαθρομεταναστών στα νησιά;

Ο ερωτών Βουλευτής
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                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

2647

Ημερομ. Κατάθεσης:

24/1/2022




